



Elixir Nutrition is a supplement brand rooted in evidence-based science.

We meticulously craft each product to embody quality, purity, and efficacy. Our supplements are proudly manufactured in the United Kingdom, adhering to the highest industry standards. This means that when you choose Elixir Nutrition, you're not just selecting supplements; you're choosing trust, transparency, and results.

N-Acetyl L-Carnitine HCl 500mg

Elixir Nutrition introduces N-Acetyl L-Carnitine HCl 500mg, a potent formula crafted to fuel your potential. Within each capsule, experience the precision of:

N-Acetyl L-Carnitine HCl (500mg): A powerhouse compound meticulously designed to contribute to your daily well-being.

Elixir N-Acetyl L-Carnitine HCl 500mg is not just a supplement; it's your daily spark, well-regarded for sports and exercise.

Elevate your well-being with the science-backed precision of Elixir Nutrition.

More from us...







N-Acetyl L-Carnitine HCl 500mg

30 CAPSULES



Product Information

One capsule typically provides:

N-Acetyl L-Carnitine HCl 500mg

Providing:

N-Acetyl L-Carnitine 415mg

SUITABLE FOR VEGETARIANS AND VEGANS

Directions

Adults: Swallow one to two capsules per day with food.

More from us...





